

## В Иркутской области галоперидолом отравились шесть семиклассниц

27 апреля шесть учениц 7 "А" класса школы №37 города Ангарска Иркутской области отравились медицинскими препаратами. Девочки 12-13 лет были доставлены в реанимацию городской детской больницы Ангарска в тяжелом состоянии.

Для оказания консультативной помощи в Ангарск выехала специализированная бригада Территориального центра медицины катастроф Иркутской области, в том числе врач-токсиколог, анестезиолог-реаниматолог. Как сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС РФ по Иркутской области, в настоящий момент двое пострадавших уже отпущены из больницы домой, еще четыре находятся в реанимации.

Все необходимые средства для лечения школьниц в Ангарской городской детской больнице есть. Расследованием всех обстоятельств отравления занимаются органы внутренних дел.

Как удалось установить, мать одной из школьниц состоит на учете у психиатра и ей был прописан галоперидол. Ее дочь принесла психотропный препарат в школу и предложила попробовать его действие подругам.

Это уже второй случай массового отравления школьников в Иркутской области медицинскими препаратами в апреле. Как уже сообщало ИА REGNUM, 5 апреля восемь учеников школы поселка Марково Иркутского района были госпитализированы в инфекционную больницу Иркутска с подозрением на инфекционное пищевое отравление. Школьников пришлось госпитализировать после приема пищи в столовой учебного заведения - у них появились признаки пищевого отравления. Однако позже инфекционный характер заболевания не подтвердился, школьники были переведены в иркутскую городскую детскую Ивано-Матренинскую больницу. Затем выяснилось, что отравление учеников носит медикаментозный характер. По данным результатов анализов смывов, взятых в школьной столовой, в еде присутствовали лекарственные средства. Результаты исследований были переданы в ОВД Иркутского района, которое занимается дальнейшим разбирательством и устанавливает, как лекарственные средства попали в пищу в школьной столовой. Результаты данное расследование пока не поступало.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)